
Κοινωνικό Μέρισμα 2017: Άρχισε η καταβολή του

Στους λογαριασμούς των δικαιούχων άρχισε να εμφανίζεται σταδιακά το ποσό για
το του 2017....

      

Χαράς ευαγγέλια για εκατομμύρια κόσμο καθώς στους λογαριασμούς τους
πιστώνεται εδώ και λίγη ώρα το κοινωνικό μέρισμα. 1.222.657 είναι οι
εγκεκριμένες αιτήσεις, όπως προκύπτει από τα τελευταία διαθέσιμα στοιχεία που
έδωσε στη δημοσιότητα η Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση Κοινωνικής Ασφάλισης ΑΕ
(ΗΔΙΚΑ ΑΕ).
Σύμφωνα με τα στοιχεία της ΗΔΙΚΑ, οι ακυρωμένες αιτήσεις διακριτών
νοικοκυριών ανέρχονται σε 293.442, οι μη εγκεκριμένες αιτήσεις διακριτών
νοικοκυριών αριθμούν 555.051, οι μη ολοκληρωμένες αιτήσεις (πιθανές μη
εγκρίσεις, αναμονή συναίνεσης) ανέρχονται σε 599.475 και οι μη ολοκληρωμένες με
πιθανότητα έγκρισης είναι 53.716.
Μεταξύ άλλων, η ΗΔΙΚΑ επισημαίνει σε ενημερωτικό της σημείωμα, κάποια
ενδιαφέροντα ευρήματα ελέγχων προ πληρωμής μερίσματος.
Συγκεκριμένα, βρέθηκαν:
Ίδια IBAN που εμφανίζονται σε τουλάχιστον 2 αιτήσεις: >5.400.
Αιτήσεις με το ίδιο IBAN: 107.
Αιτήσεις με ίδιο ΑΦΜ και διαφορετικό ΑΜΚΑ: 9.
Υπενθυμίζεται ότι στα ΚΕΠ και στα γραφεία ΑΜΚΑ μπορεί να διορθωθούν
προβλήματα με το ΑΜΚΑ, όπως:
Αφαίρεση του ΑΦΜ από διπλοεγγραφές ΑΜΚΑ ή άλλα άτομα που τυχόν είχαν στο
ΑΜΚΑ τους το ΑΦΜ του ενδιαφερομένου (συνήθως σε ζευγάρια όπου και στα δύο
ΑΜΚΑ έχει δηλωθεί το ίδιο ΑΦΜ).
Ενημέρωση ΑΜΚΑ θανόντος με το ΑΦΜ του.
Αυτές οι ενέργειες γίνονται μόνο σε ΚΕΠ και στα γραφεία ΑΜΚΑ. Μάλιστα,
διευκρινίζεται ότι δεν υπάρχει η δυνατότητα εξυπηρέτησης στην ΗΔΙΚΑ και δεν
πρέπει ο κόσμος να προσέρχεται στην ΗΔΙΚΑ.
Το μέρισμα θα καταβληθεί την Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου.
Από τη Δευτέρα η πλατφόρμα θα επαναλειτουργήσει για συγκεκριμένες
περιπτώσεις δικαιούχων (πχ ταυτοποίηση ΑΜΚΑ) που δεν πρόλαβαν να υποβάλουν
αιτήσεις.
Στις 22 Δεκεμβρίου, θα δοθεί στους δικαιούχους και το Κοινωνικό Εισόδημα
Αλληλεγγύης. Το βοήθημα αρχίζει από τα 200 και φτάνει έως και τα 900 ευρώ για
πολυμελείς οικογένειες που δοκιμάζονται σε σκληρές συνθήκες φτώχειας, γράφει
το newsbomb.gr
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